

2019年3月22日 星期五
己亥年二月十六责编:郭兴荣
版式:张增强

公车拍卖公告

经有关部门批准,现定于2019年4月4日上午十点在少游拍卖有限公司拍卖大厅对一辆公车进行拍卖,车牌号苏KJE719,本田雅阁小型轿车(登记时间2010年4月),参考价4.6万元,竞买保证金1万元。详情请咨询扬州市少游拍卖行。
有意者请于2019年4月3日下午三点前携保

证金进账单到扬州市少游拍卖有限公司办理报名手续,帐户名称:扬州市少游拍卖有限公司,开户行:高邮市农村商业银行文游支行,帐号:3210840401201000338482。

标的展示时间:2019年4月2日至4月3日
单位地址:高邮市新237省道城南经济新区中心大道二手车交易市场内
咨询电话:0514-840651113056324888(陈先生)
财政局监督电话:0514-84610773(翟女士)



今日高邮微信
高邮日报手机报

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线:84683100 QQ:486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

隆重
纪念

第二十七届“世界水日” (3月22日)

第三十二届“中国水周” (3月22日-28日)

“节约用水 人人有责”2019年征文获奖作品选登(1)

水,浸润了童年

汤庄镇沙堰初级中学九(1)班 刘玲

“下雨了,下雨了!”小时候,我总喜欢用水瓢装上少许水,向空中一泼,然后发出开心的欢呼。每到这时,妈妈总会走过来提醒:“别浪费水。”可是我却不以为然。

小时候,我和水结下了不解之缘,水就是我儿时的玩伴,形影不离。我喜欢用水浇花,用手按着水龙头做喷泉,把纸飞机放在装有水的盆子里做“水上飞机”……但我最喜欢的还是“水笔”:将饮料瓶的盖子戳几个细洞,在瓶内装满水,盖上瓶盖,然后就可以像笔一样在地上“写”水字,而且还可以喷向空中模拟下雨,真是一举两得!可是每当我玩得正开心的时候,妈妈总是过来提醒我:“别浪费水。”直至发展到最后,连水都不让我玩了。我非常不解,又不敢去问妈妈,但仍然会趁妈妈不在家的时候偷偷玩水。直到某一天,我才懂得水的珍贵。

某个夏日,全村收到通知说要停水三天,让各家各户备好水。接到通知后,家家户户都拿出了大大小小各种水具,往里面储水。我们家也不例外,放了整整三大缸。停水的那天终于来到了,但对我来说也没有什么特别之处,照样地玩,照样地闹,照样地疯。等到吃饭的时候,妈妈就会呼喊我回家,刚

和小伙伴玩完捉迷藏的我,气喘吁吁地回到家,舀起一瓢水就往嘴里送,然后又接二连三地舀几瓢水洗手,冲胳膊。就这样,连喝带洗一下就用了五瓢水,妈妈一脸严肃地走来,夺走了我手上的水瓢:“跟你说过多少遍不要浪费水,不要浪费水,你就是不听。照我这样,我们家储藏的水一天半都坚持不下来,到时候拿什么做饭,拿什么洗脸?”我边点头边回答:“知道了,我一定会节约用水的。”听完我的回答,妈妈才满意地拉着我去吃饭了。

第二天,天出奇地热,到了正午,更是酷热难耐,最爱玩闹的小伙伴们也只好躲在阴凉的角落里。突然,有人提出一个好建议:“不如我们玩打水仗吧。”“可是家里的水不让随便用啊!”有人立即提出了自己的顾虑。大家刚刚被激起的兴致顿时又被浇灭了。“没事儿,我们可以偷偷地拿出一点点,家长肯定不会发现的。”我提议道。大家一致赞同,于是我们各自回家取出一点点水来玩打水仗。可是没想到越玩越起劲,不停地从家里运来水玩,等到傍晚的时候,家里的水缸也已经见底了。妈妈回来后对着快见底的水缸再也忍不住对我发火了,我还第一次挨



了妈妈的打。等到第三天的时候我家连煮饭用的水都很困难了,妈妈连脸都不让我洗了,更不要说手和脚了,一整天都觉得自己脏兮兮的,浑身不舒服。那时我才明白水是多么的重要啊!

童年的这段经历给我留下了深刻的印象,从此以后,我再也不随意浪费水了,并养成了节约用水的习惯。水是生命之本生命之源,与人类的命运息息相关,我们每一个人都应该珍惜每一滴水,请不要让世界上的最后一滴水成为我们人类自己的眼泪!

指导老师:郭宏亮

水的自述

宝塔小学五(2)班 陈志耀

哈喽,大家好。我是小水滴,我可是十分珍贵的哟!若是一个地方没有我,那么植物会干枯,人类就会渴死。世间万物都需要我,据我所知,人体有75%是水,大脑中有80%是水。你们看你们身体里大部分都是水,宋代苏轼写过:“水光潋滟晴方好,山色空蒙雨亦奇。”瞧!大诗人都说我美呢,我很自豪。

我原来住在大河里,在太阳的照耀下,我觉得身体轻飘飘地往天上飞,在天上,我和太阳公公聊天,和云朵姐姐说悄悄话,和小鸟妹妹一起玩耍。然后摇身一变,化作了滋润万物的春雨,飘洒到大地,树变翠了,草变绿了,小鸟的歌声更美了,小河中鱼小虾在水里嬉戏,好不快活。那时候的世界多

美多和谐呀,我的生活无忧无虑。

可现在呢,你瞧,我的奶奶又在流着泪跟我说:“以前当我还很小的时候,我的妈妈经常带我出去玩,我们把鱼当坐骑,那时候人类科技还没有这么发达,所以就没有那么多脏水,这个世界十分美好。”奶奶又抽了一下:“但是那是以前,现在我变成了破坏万物的酸雨,我是多么伤心啊,我的朋友小鱼小虾都不跟我玩了,他们生气的说:‘你是个坏东西,我没想到你会破坏许多东西,我们再也不跟你玩了!’为什么我会变成酸雨呢?就是因为可恶的人类大量排放污水,原本清澈见底的小溪流变成了脏水沟,人类把各种脏的东西往我身上倒……”

奶奶的话听得我伤心不已,愤怒万分:

人类呀,因为我一一水,这个世界才有你们幸福的生活。地球是你们的母亲,那我就是你们的第二个母亲,毫不夸张地说,是我,哺育了你们世界万物。人类呀,你们怎能恩将仇报?

我愤怒了,我的血脉在喷张,我的心跳在加快,于是洪涝来了,海啸来了,山洪爆发了,人类啊,这可别怨我,这也是因为你们伤害了我,我无情地冲刷着一切一一房屋,电线杆,汽车,就连为数越来越稀少的朋友——大树也被冲倒了。而我的目的只有一个:我也要让人类尝尝痛苦的滋味儿。你们恐慌了,为了防我,去修大坝,建高墙,人们只知道想办法阻挡我,却不思考我为什么会发怒。

3月22日是世界水日,人类呀,我想对你们说:请爱护我们,珍惜我们,保护我们,尊重是相互的,否则地球上最后一滴水,将是你们的眼泪! 指导老师:沈九霞

莫等枯竭空悲切

临泽中学 张婕

“不积小流,无以成江海”,节俭朴素,人之美德。奢侈华丽,人之大恶。珍惜生命之水,节约水,创造美!

水是人的生命之源,地球表面大约71%被水面覆盖,因此地球有“水的行星”之称。水圈的质量虽然只占地球质量的万分之四,但是在人类赖以生存的地理环境中起着重要的作用。在地球水体总储量中,陆地淡水仅占2.526%,而且绝大多数又以冰川的形式存在于极地和高纬度、高海拔地区。据统计,全世界还有超过10亿的人口用不上清洁水,人类每年有310万人因饮用不洁水患病而死亡。目前可供人类直接利用的淡水很有限,因此节约用水已成为当务之急。

水资源可以不断再生,是“取之不尽,用之不竭”的,可是由于人们随意破坏,不但使它们不能再生,而且还造成了一系列生态灾难。现在全世界还有许多地区严重缺水。许多国家都出现水资源不足,我国就是其中一个缺水的国家。全国大约十三亿

多人口,如果每人每天节约一滴水,那么一天就能节约十三亿多滴水,长期下来那严重缺水的问题就能得到很好的改善。如果我们再不节约用水的话,那“最后一滴水将是我们的眼泪”,这绝不是危言耸听。

水光潋滟晴方好,更待节水有心人。在日常生活中,水总是在不知不觉中被浪费,洗菜要是开着水龙头,一餐就要耗水50千克。如果用淘米水洗菜,再用清水清洗,不仅节约了水,还有效地清除了蔬菜上的残余农药。洗衣水洗拖把再冲厕所。夏天给室内外地面洒水降温,尽量不用清水,而用洗衣水。家庭浇花,宜用淘米水、茶水、洗衣水等。珍惜水资源,保护环境。强化污水处理系统,加强水环境监测,强化法律意识,依法管理水资源、水环境。

“国之栋梁不可无,生命之水不可枯”,国家节水标志由水滴、手掌和地球变形而成,表示节水需要公众参与,鼓励人们从我做起,人人动手节约每一滴水,手又像一条蜿蜒的河流,象征滴水汇成江河,说明了节

水需每一个人牢记在心,用心去呵护,节约每一滴珍贵的水。

当最后一滴水落下时,生命将终结。我们人类不得不离开这个地球而去,不过在人们的共同努力下,可以让它恢复往日的神采。在未来的日子里,让我们接受时代的嘱托,争做节水有心人,莫等枯竭空悲切!

指导老师:陈晓霞



坚持节水优先 强化水资源管理

高邮市水利局

近年来,我市围绕“水安全有效保障、水资源可持续利用、水生态系统健康、水环境优良和谐”的建设目标,不断优化水资源配置,提高水资源管理和利用水平,加大水生态文明建设力度,各项工作均取得了显著成效,先后被列为国家级节水型社会达标市(县)、省级水生态文明建设试点市和法治水利示范点,并顺利通过验收。各行各业和广大市民须再接再厉,坚持节水优先方针不动摇,积极落实各项节水管理措施,共同建设节水型社会,奋力开创节水工作新局面。

全社会增强节水优先意识。水是生存之本、文明之源、生态之基。坚持节水优先是深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想的重要措施,是促进经济社会发展方式、实现高质量发展的重要推手。高邮是里下河水乡,水资源较为丰富,但用水方式相对粗放,社会节水意识不强。面对新时代新要求,加强节水理念、节水知识、节水技能的宣传教育尤为重要。要深入持久地宣传节约用水的重要意义,始终把加强宣传教育、营造浓厚氛围贯穿于节水工作的全过程,让水资源、水生态、水环境在促进经济社会发展、增强民生福祉和创建全国文明城市中发挥应有的作用。

节水型社会建设重在行动。要通过落实责任和措施,建立万元国内生产总值水耗指标等用水效率评估体系,全面提高社会用水效率;全面加强工业、城镇和农业节水工作,加强河湖水量调度管理,形成从源头到末端全覆盖的节约用水管理和考核体系,促进水资源的优化配置和可持续利用,倒逼生产方式转型和产业结构升级。特别是在农业节水方面,要因地制宜改土渠为硬化渠道,减少水的沿线传输损失;大力推广节水灌溉技术,推进喷灌、滴灌等灌溉方法,提高灌溉效率;以水价改革扩面为抓手,进一步优化水资源分配,积极探索农业用水新机制;完善农业节水投入机制,鼓励和引导社会资本参与农业节水工程建设和运营管理。要大力开展节水载体建设,创建更多节水型社区、小区、学校及医院,通过开展节水活动进机关、进单位、进企业、进灌区、进学校、进社区、进家庭等活动,进一步提升公众节水意识,让节水行动人人有责、节水人人受益的观念家喻户晓,并成为全社会的共识与自觉行动。

水资源节约管理同轨并行。没有严格的水资源管理,节约用水就会变成一句空话。要实施最严格水资源管理,特别是要严守水资源开发利用、水功能区限制纳污、用水效率“三条红线”,不断完善监测预警监督管理制度,进一步严格取水许可、入河排污口设置审批、水资源论证报告书审查,在控制全市用水总量、万元工业增加值用水量、农田灌溉水有效利用系数、水功能区水质达标率等方面取得新成效。要以“河长制”、“263”专项行动等为抓手,结合乡村振兴战略,大力开展城乡水环境综合整治,全面消除河道黑臭现象。要建立水生态补偿机制,把限制排污总量作为水污染防治和污染减排工作的重要依据。要增强依法治水意识,严厉打击涉水违法犯罪行为,努力实现涉水事项办理从注重依靠行政手段推动向主要依靠法律手段管理转变。

坚持节水优先是建设环境友好型城市和资源节约型社会的关键环节。让我们携起手来,积极投身到节约用水和保护水资源、水环境的实际行动中来,为建设“强富美高”新高邮作出新的更大贡献!